ITPMJEMHU UCITUT
(16. 06. 2001)
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2.V npaBWiIaH LIECTOYTa0 CTPAHMLE @ YIIMCAH je KPYr, a 'y
Taj KPYT je YyIHUCaH IpPYyry MpaBWiIaH mecrtoyrao. Pasmmka
MMOBPIIMHA OBa [Ba IIECTOYIJIA je:
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3. Hdate cy pedeHuIre:

(I) Axo cy o 1 3 1Be mapasiejiHe paBHU, TaJia je CBaKa Ipasa
PaBHU O TIapaJIeJIHa ca paBHU [3;

(I) CBaxe aBe mpaBe Koje Cy MapaseiHe jeTHO] paBHH, Ia-
paenHe cy u Mehy cobom;

(IIT) CBaxke mBe paBHU KOje Cy ITapajeiiHe jeqHoj mpasoj, ma-
panenHe cy u mely cobowm;

(IV) Csake jBe paBHU Koje ¢y napajieiine Tpehoj paBHu, ma-
panenne cy u mehy cobom;

TauHe cy pedyeHule:

A) camo (1), (I) u (IV); B) camo (1V); B) nujenna;
I') camo (1) u (IV); ) cBe; H).

o’y x'y
4. BpenHocT u3pasa ' (x'y?)?

x#0,y#0,je:
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A)nesaBucHa ony; b) X; B) HezaBucHa oj x;
X

r)%; mxy; H).

5. Ha ocnoBunm 4B=12 cm jenHakokxpator tpoyria ABC,
BC=CA=10 cm, nata je Tauka M TakBa ma je AM=4 cm.
Oncrojame Tauke M on kpaka CA Tpoyrna je:

A)32cm; B)3cm; B)3,5cm;
)4 cm; Il)%x/gcm; H).

6. Y xytuju ce Hanazm 100 kyriauma pasmunauTux Ooja: 28
npBeHux, 20 3enennx, 12 xyrux, 20 miasux, 10 6emux u 10
upHux. Konuku je HajMamu Opoj Kyriuia Koje Tpebda
u3Byhu u3 kytuje (6e3 riegama) Tako aa Mehy u3BydeHUM
KyDJIiiaMa oyae curypHo 15 ucro6ojHux?

A) 70; B) 74; B) 75; ') 85; 1) 90; H).
7. I3 npBeHe KyIie MOJMYyNpPEeYHUKA OCHOBE 3 ¢m U U3BOI-
HUlle 5 cm U3AYOJbEH je BalbaK MOIYIIPEYHUKA OCHOBE 1 cm
U BUCHHE je/IHAKE TTOJIOBUHH BUCHUHE KYIIe, TAKO J1a CE OCe Ta
J(Ba Tea nokiamnajy. [ToBpiimHa mpeoctraior Tena je:
28
A)27 mem?; B)18 mem?; B)?ﬂcm2;
I)28zm?*; )30 mem*; H).
8. Koimko menux OpojeBa 3a10BOJbaBa HEejeTHAUNHY

2V +4x+4<x+112

A) 10; b) 11; B) 12; I') 13; 1) 14; H).

9. Heka cy a=x55566y ub =555y8 Gpojunan u nmeHuna
pasnomka a / b, Tae cy x U y Takse Ludpe 1a ce pasioMaK
MOJe CKpaTuTH ca 36. TakBuX pasiomaka UMa:

A)0; B)1; B)2; I)3;
J1) Buire ox 3, aim KOHa4YHO MHOTO; H).
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10. ABojumia ounmkinucta, Tuka u ‘borma, mojgase ucToBpe-

MeHO U3 MecTa A y MecTto B. Tuka npBYy IOJIOBUHY BpeMeHa

BO3M Op3WHOM VL km/h, a Apyry MOJIOBUHY BpeMeHa BO3H

OP3UHOM VL~ km/h. Boura nipsy mosnosury TyTa Bo3u v1km/h, a apyry momosmmy
Vo km/% Ako jevy =2v7, f Bpeme 3a koje Tuka mpehe

IIyT OJT A 1o B u ty Bpeme 3a koje homa npehe nyr ox 4 1o

B, onna je:

A)t1:1p=9:8,b)¢ tz,B)t —1 2;
Il)tl Ih= 2:1; ﬁ)ll Ih=

11. Axo je s 30up CBUX MpPOCTUX OpojeBa p, TAKBUX na je&

6poj I9p+1 kBaapat npupoaHor 6poja, Taaa je:

A)s<15, B)15<s<20; B)20<s<50;
IN50<s<100; Md)s>100; H).

12. ¥V yayrpammoctu yria of 30° qata je Tauka M Awn ig
o7icTOjarbe Tauke M 0oJ1 KpakoBa TOT yIJIa jeIHAKO +/3cm,
Taza je oACTojame Tauke M o TeMeHa TOr yIJa:

A) 7\/§cm; b) 5\/gcm; B) 6\/§cm;
D12cm; H)13cm; H).

PEIIEA 3AIATAKA: 1-/1; 2-B; 3-T'; 4-B; 5-A; 6-B; 7-T;
8-I'; 9-b; 10-/1; 11-b; 12-A.
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